

大部分的信徒比靠神更靠世界

《出埃及记 34:13》却要拆毁他们的祭坛，打碎他们的柱像，砍下他们的木偶。

首先我们要了解，把上帝的无限用一个画图、用一个十字架的基督像，或是巴西一个山上高高的人像，那个像无论怎么样的大、无论怎么样的荣美，那都是偶像了。因为无限的上帝创造万有，承受万有的、托住万有的、统管万有的主，上帝本体的一个真像、上帝一切荣耀的光辉的我们主耶稣基督。你一想到耶稣就好像是很英俊的犹太男人，黄金头发那个样子的话，是不对的！天使也是一样、耶稣基督也是一样，与我们在第三度空间所认识的是根本不一样的。我们认识耶稣基督应该是亘古直到永远、是从阿拉法到俄梅戛，从高天至高之处到地底下的阴间，都在我们主耶稣基督的带领之下，应该要这样的认识，唯一的方法就是用真理、跟耶稣基督道成肉身的显现、跟祂的成就，祂赐给我们的圣灵——我们才能够认识神的。

所以，很多人对耶稣基督的认识不对，以色列的圣民对耶稣基督也是认识的不对。

所以，《约翰福音》特别讲道成肉身的奥秘，一切的恩典和真理、恩典和诚实充满在祂身上，上帝的荣光充满在祂的身上。见证者施洗约翰讲了之后，第 2 章讲到在问题里面生活的缺乏，耶稣基督的亲戚里面其实是蒙恩的人了，耶稣基督行出神迹的话，缺乏了，婚宴里面没有葡萄酒，真的像沙漠里面没有水一样。第 3 章的尼哥底母，以色列人的老师连重生的事都不知道，第 4 章的撒玛利亚妇人，她以为必定要有他们的礼拜堂，他们祖宗留下的山地上，在那里才有神，以色列人是在耶路撒冷才有神。不！我们主耶稣用真理跟圣灵与神交通的、敬拜神的，一个一个不对的概念很清楚的讲明。

第 5 章中 38 年瘸腿的，因为他一直追求只有神迹的方法，他没有经过悔改，只有彻底悔改来到上帝的面前得洁净、认识神、奉耶稣基督的名祷告，才能站起来，他一直不知道这个的奥秘。

第 6 章，人要求的是五饼二鱼的那个饼，他们却不寻求神自己！耶稣基督神迹异能显明出来，是证明我是被差派来的神的意思。你们不是因这个神迹来找神，而是来找吃的喝的，你们没有找生命的粮食。你们要吃我的肉喝我的血，然后活出我来。

在旧约时代也是这样，很多人不明白这个的奥秘。

道成肉身来到这个世上的耶稣基督，当时 33 年半里面所做的事与今日所做的是一模一样，昨日、今日、直到永远的耶稣基督，我们心灵里面是不依靠祂的

能力、不依靠祂的慈爱、不依靠祂的公义诚实圣洁。都是找世界的方法，财产管理全部用世界的方法来管理。甚至基督徒也是搞股票等等，这些很多的东西。这真的是上帝不喜悦的事，很多的生意也进入教会里面，我甚至听说牧师师母也在做生意。因为信徒们贫穷、没有奉献，我们教会的运营需要费用，他们有很多的理由。

难道我们的上帝是乞丐吗？我们的主是贫穷的吗？你需要的不供应给你吗？主供应给你 100 块，你 100 块里面来用，如果主供应给你 10 块，你 10 块里面用，甚至像那个贫穷的寡妇一样，分享给别人，奉献给上帝——那个最大的奉献的，这个要学习，这个才是福音的能力、福音的精意，正确的福音是这样的。

所以，这个时代，今天的信息我们要祷告，各位要记得，我们为自己要祷告。你管理时间，不要跟世界学习；你养育孩子，不要跟世界学习；你心灵里面一切的疾病、忧愁、不安、惧怕、焦虑，不要靠世界的心理学。不认识上帝、不认识圣灵和邪灵，怎么能够把你心灵里面邪灵的骚扰赶出去，你还没有得到罪得赦免、得洁净，得到上帝的悦纳之前，你怎么能够得医治？

各位，其实我们如果一个一个寻找的话太多了。管理你的财产、管理你的健康，上帝在哪里？我们要健康长寿也重要，得着智慧也重要，讲的是对的，但是听来听去从头到尾没有神。

健康常识也要讲，同时感谢上帝给我们的智慧和常识，这个我们也要得着智慧的。但是你不要担心，如果侍奉忙的话，一天吃一餐也是可以的，你侍奉忙的话，一天、两天没有运动也是可以的，你自己不要被那些东西捆绑，这句话才是对的。

就算现在有末期的一个癌细胞在身上又能怎么样？上帝带你去就去吧！上帝留下来就是要用这个来做见证。上帝要医治的话，因为上帝是创造万有，是从无变为有的上帝，你的心灵里面认识的是怎样的一位上帝？必定是要依靠上帝，先要在上帝的面前检讨自己、要悔改。然后：“主啊！我们现在悔改了，感谢祢赦免我，那祢给我怎样的条件，用这个的条件来荣耀祢，这个世界上这么多的病人，我要这样荣耀祢。”

各位，我们要在上帝里面做。我并不是要违背、撇弃医学药学的，但是上帝才是真正的医治者。

如这个没有算进去的话，你无论怎样认真的学习，认真的管理，小心、小心、再小心，一个破口会出现，必定是这样的。

所以，如果一个一个讲的话太多了，我们很多在教会里面的人认为，“我没有与世界的居民立过约，我是不靠世界的……”但是我现在一个一个列出来的话，我好几个小时可以列出来的，我所看到的，我心灵里面愤恨的，其实我以前也是

一样的，但我心灵里面觉悟过来之后，我悔改之后，耶和华上帝忌恨、忌邪，我心灵里面清楚感受到了，然后为我自己、为这个时代祷告。

这个礼拜，我们总是脱离不了的无能、无力、无助、无奈，悔改后还是忧愁的，没有办法与神和好和睦同居的，那个东西一个一个的全部要借着主今天给我们的信息，各位要洁净自己、要得到平安喜乐！要再过幸福的生活，要再过活在神国里面的生活，心灵里面绝对的满足、喜乐、感恩、盼望，平安、安息充满在你的身上。主不是已经都给你了吗？但是你不能安息，是因为你心灵里面有很多从外进来的、从世界进来的，叫你一直在很多方面惧怕——惧怕孩子、惧怕你的健康、惧怕你的钱物、惧怕你的事工不能复兴……，上帝叫你失败你就失败吧！要顺从上帝！只要你的生命里面真的有神的话，你把上帝的心意讲的清楚就好，后面的事情是由上帝来负责的。

亲爱的弟兄姐妹，真的要明白了！不要再那么的辛苦，也不要那么满满的辛苦！

今天崇拜的时候完全要得医治、要得洁净，要坚定该走的道路，要谨守、谨慎是我们必定要抓住的。

所以，第一个偶像是看得见的。不行！

第二是上帝对以色列人所讲的，全部偶像除掉了也是跌倒。为什么？因为心灵里面有满满的偶像。

我们主耶稣基督说的玛门——我们主就用一个玛门神来讲，人的玛门在哪里，人的心就在那里。我们主耶稣讲的偶像是这个了，不只是除掉看得见的偶像。

使徒保罗说，贪心就是拜偶像了！这个一切的罪是为了自己的私欲，都是为了自己铸造偶像、拜偶像的。所以自己拜的不是神，而是拜自己的私欲，拜自己要得着的，昼夜拜了，为这个事情 40 天禁食祷告也有！昼夜定时祷告的目的也是为这个事情，因这个你定时祷告的话，你真的是很可怜的人。

各位，真的要明白——为了解决问题，为了自己要得的来教会、翻开圣经、做礼拜、祷告，甚至侍奉的话……你真的是很可怜的人。

上帝已经带着全备的、永生的、永远的，一切的福气进到你的生命了，何等的指望、何等丰盛的荣耀的基业、何等浩大的能力。各位，充满万有者的充满，在各位的思想里面的哪个地方？各位的决定里面的哪一个地方？各位的判断里面怎么样的充满万有的能力、浩大的能力，我们的神透过基督，基督的身体就是我们，显明出来的那个浩大的能力在哪里？你是否每天感觉到累了、疲倦了、难过了，我不要再做了。

各位心灵里面的偶像全部要除掉！

叫我们痛苦的是那个偶像、是你的私欲，叫你痛苦的不是你的丈夫，不是你

的孩子，是你的私欲——“我的丈夫多要体贴我，我的孩子多乖，多听我的话，我的孩子要成功。”私欲叫你永远不能得到满足的，你应该跟上帝这样的祷告，“主啊，我知道祢给我的条件是最好的，叫我来荣耀祢的”这个才是我们主耶稣基督的祷告，是耶稣基督为我们的中保祷告，这也是圣徒应该要做的祷告。

节选自 2020 年 8 月 9 日主日信息：不可与你所去那地的居民立约(出埃及记与我-66)